

O společnosti

Kdo jsme

Spolehlivý partner. Firemní slogan *You can be sure* je vyjádřením podstaty našeho vztahu k zákazníkům. Tradice výroby produktů technického textilu sahá v Bolaticích až do roku 1949. Značka LANEX a.s. se přitom úspěšně rozvíjí od počátku 90. let 20. století.

Základní podnikatelskou strategií od začátku 90. let je proexportní orientace, založená na rozšiřování výrobního programu, aplikaci nových, moderních technologií, certifikací systému jakosti, výchově lidí, budování firmy evropského formátu a vzhledu, připravenou přinášet řešení i těch nejnáročnějších požadavků. Podíl exportu na celkovém obratu firmy je více než 80%, z čehož dominantní podíl mají náročné trhy EU.

Na začátku 21. století jsme dynamicky rozvíjející se firmou, která nechce žít jen z historie, dané "tradiční kvalitou". Jsme připraveni spoluvytvářet budoucnost v našem oboru.

Co děláme a proč to děláme

Přinášíme technologicky velmi vyspělé, funkční a kvalitní produkty z oboru technického textilu. Od velkoobjemových vaků po flexitanky, od námořních lan po lana horolezecká, snahou všech zaměstnanců LANEX a.s. je dbát na maximální spokojenost zákazníka s důrazem na spolehlivost, kvalitu, uctivost a dobrý servis.

Základním principem činnosti firmy je maximální orientace na zákazníka, která vychází z individuálního vztahu a win-win strategie.

Smysl existence firmy spočívá v tom, že prakticky vše, co z hlediska finálních produktů souvisí se značkou LANEX a.s., je určeno pro přenos / zvedání / manipulaci / udržení něčoho (něčeho).

Přinášíme řešení, která usnadňují lidem život a práci (průmyslové segmenty) a/nebo poskytují inspiraci a příležitost k překonání sebe sama (spotřebitelské segmenty, zejména horolezecké vybavení).

Jaké je naše poslání

Dlouhodobě flexibilně uspokojovat potřeby zákazníků produkty z oborů technického textilu s orientací na celosvětový trh a především ty segmenty, které vyžadují specializovaná řešení.

Individuálním přístupem k zákazníkovi, stálou péčí o jakost, vývoj produktů a zvyšování jejich užitné hodnoty budovat a upevňovat dlouhodobé partnerské vztahy se zákazníky. Dále přitom posilovat image seriózní, respektované a úspěšné firmy, budující své jméno na světovém trhu.

Pomohli jsme

LANEX a.s. kromě plánovaných sponzoringů podporuje svými výrobky nebo finančně během roku i řadu dalších drobných či větších projektů. Jelikož jsou to velmi často aktivity, které jsou zajímavé tím, že je dělají dobrovolníci, nadšenci a amatéři a byla by škoda, aby tyto „malé velké věci“ skončily v šanonu s razítkem „vyřízeno, rozhodli jsme se, že Vám průběžně budeme představovat ty nejzajímavější. Informaci o nich najdete na www.lanex.cz/o-nas/pomohli

VÝVOJOVÝ PRACOVNÍK PRO HOROLEZECKÁ LANA

Popis:

Samostatné řešení vývojových úkolů při vývoji horolezeckých a statických lan, praktické testování lan.

Požadujeme:

Ukončené vysokoškolské vzdělání technického zaměření (textilní, strojní, chemické), aktivní sportovní činnost v oblasti horolezectví, praxi v řešení vývojových úkolů v technické oblasti, aktivní znalost anglického jazyka, kreativitu, chuť učit se novým věcem, schopnost vysokého nasazení v týmu.

Pracovní náplň:

Odpovědnost za vedení technických projektů vývoje nových výrobků a inovace lan, praktické testování lan, srovnávání s konkurencí, analýzy produktů, navrhování cílů vývoje lan a inovací, týmová spolupráce s obchodem, výrobou, marketingem.

Datum nástupu:

Možný ihned.

Nabízíme:

Zajímavou práci v prosperující dynamické společnosti, možnost podílet se na jejím růstu a budování značky TENDON a SINGING ROCK na celosvětovém trhu, atraktivní tvůrčí práci v kombinaci ve firmě i v terénu, perspektivu trvalého zaměstnání a profesního růstu, pružnou pracovní dobu, vysokou míru samostatnosti v plánování pracovního času, 25 dnů dovolené a pracovního volna, podporu dalšího individuálního kvalifikačního rozvoje.

Termín: do 30.4.2010.

Kontaktní e-mail: personalistika@lanex.cz

Kontaktní osoba: Alena Štěpáníková tel. +420 553 751 219

MISTR VÝROBY VELKOOBJEMOVÝCH VAKŮ*

Popis:

Řízení dvousměnného výrobního provozu o počtu cca 45 zaměstnanců. Místo výkonu práce LANEX a.s. - Vítkov.

Požadujeme:

- středoškolské vzdělání technického směru
- min. praxe 4 roky ve výrobní firmě na pozici vedoucí výroby, mistr s min. počtem 40 zaměstnanců na směně
- praxi v oblasti plánování výroby, rozpisu zakázek, materiálu, v organizaci prací ve výrobě, vedení dané evidence o zaměstnancích, motivace zaměstnanců
- zkušenosti se zaváděním moderních výrobních metod (štíhlá výroba, 5S) velkou výhodou
- zkušenost se zaváděním týmové práce výhodou
- uživatelská znalost práce na PC (word, excel), SAP
- logické myšlení, rozhodnost, organizační schopnosti

Pracovní náplň:

- řízení a organizace práce daného výrobního provozu při zajišťování plnění zakázek
- zajišťování dodržování pracovní a technologické kázně a plnění úkolů ve stanoveném množství, kvalitě, sortimentu a času
- organizace dělby práce a zajišťování odměňování

Datum nástupu:

- nástup možný ihned

Nabízíme:

- základní měsíční mzda + prémiová složka odvislá od ekonom. výsledků provozu
- 21 dnů dovolené + 4 dny pracovního volna
- příspěvek na stravování v závodní jídelně
- příspěvek na penzijní připojištění

Kontaktní e-mail: personalistika@lanex.cz

Kontaktní osoba: Alena Štěpáníková tel. +420 553 751 219

OBCHODNÍ ZÁSTUPCE PRO PRODEJ LAN*

Popis:

Obchodní zástupce působící na celosvětovém trhu. Rozšiřování obchodních aktivit.
Místo výkonu práce - LANEX a.s., Bolatice.

Požadujeme:

Vysokoškolské (příp. středoškolské) vzdělání obchodního, marketingového nebo technického směru;
aktivní znalost anglického jazyka slovem i písmem;
praxe v zahraniční obchodní činnosti výrobní firmy (země EU i mimo země EU) minimálně 2 roky;
dobrá znalost základních marketingových technik, přepravních podmínek, platebních podmínek, obchodního zákoníku (obchodní smlouvy);
dobrá uživatelská znalost výpočetní techniky;
praxe v řízení automobilu v zahraničí.

Pracovní náplň:

Udržování pravidelného kontaktu se stávajícími zákazníky;
vyhledávání a získávání nových zákazníků;
navrhování tvorby a rozvoje distribučních sítí; otevírání nových trhů;
příprava nabídek a osobní účast na jednáních;
prezentace na výstavách a podpora prodeje;
samostatné řízení obchodních případů.

Datum nástupu:

Nástup možný ihned.

Nabízíme:

Základní měsíční mzda + prémiová složka odvislá od obchodních výsledků;
pružná pracovní doba; 25 dnů dovolené a pracovního volna;
příspěvek na stravování v závodní jídelně; příspěvek na penzijní připojištění;
notebook, mobilní telefon.

Kontaktní e-mail: personalistika@lanex.cz

Kontaktní osoba: Alena Štěpáníková tel. +420 553 751 219